
ATA DE ENCERRAMENTO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO ELEITORAL DO PARANÁ 

CLUBE, CONVOCADA PARA AS ELEICÕES DO CONSELHO FISCAL DO PARANÁ CLUBE 

PARA O TRIÊNIO 2023 - 2026. os vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

vinte três, tendo como local o Salão Jardim, situado na Sede Social do Paraná Clube, o qual foi 
dado ao conhecimento dos Membros do Conselho Deliberativo por mensagem eletrônica do 
Presidente do Conselho Deliberativo datada em 29 de setembro de 2023, encerrou-se a Sessão 

Ordinária do Colégio Eleitoral convocada para as eleições do Conselho Fiscal do Paraná Clube 

para o Triênio 20232026, em Sessão convocada pelo Presidente do Conselho Deliberativo, 

Ivan de Barros Ravedutti, no uso de suas atribuicões. A Sessão foi constituída nos termos do 

Regulamento das Eleições aprovado em Reunião do Conselho Deliberativo de 17 de julho de 

2023 e Estatuto Social do Paraná Clube. A abertura da Assembleia ocorreu nos termos da 

respectiva Ata lavrada e assinada, tendo sido designado para a Presidência da Sessão o 

Presidente da Comissão Eleitoral, Sócio e Conselheiro Geraldo Luiz Farias, Como Secretário o 
sÓcio e Conselheiro Flávio Ramos Boarão, e como mesários escrutinadores os senhores, Délcio 
Adolfo Fiedler, Flávio Ramos Boarão, Geraldo Luiz Farias, Paulo Gregório Berbetz e Júlio César 
Ferreira Ostrovski. Concorreu ao pleito do Conselho Fiscal a Chapa 01 - "Força, Arrojo, 
Imponência e Independência", com os sequintes candidatos: 1. Marcos Guimarães; 2. Josnei 
da Luz; 3. Emerson Luiz Vieira; 4. Roberto Santos Anhaia; 5. Filipe Raphael Bonetti; 6. Juliano 
Tempo; 7. Guilherme Tolentino Ribeiro da Silva; 8. Leonardo Augusto Candido Pereira; 9. 
Sandro Roberto Vieira e 10. Luis Guilherme Brandt Goetzke. Os trabalhos foram iniciados às 

10:00 horas, na Sede Social do Paraná Clube- Sal�o Jardim, e encerrados às 20h00 nos termOs 
do edital de convocação e logo após realizada a contagem dos votose impressa a página com 

o Resultado Geral da Vtação ou Boletim de Apuração e iniciada a reuni�o de encerramento. 
Procedeu-se a leitura do Resultado Geral da Votação ou Boletim de Apuração, o qual vem 
anexado a nesta a essa ATA, declarando como eleita a Chapa 01- Força, Arrojo, Imponência e 

Independência". Durante o processo de apuração dos votos nenhuma impugnação ou 
reclamação foi registrada. Os trabalhos foram encerrados às 20:30 horas, com a proclamação 
do resultado feita pelo Sr. GERALDO LUIZ FARIAS, Presidente da Sessão, declarando 

vencedores a0 pleito Conselho Fiscal a Chapa 01 - "Força, Arrojo, Imponência e 
Independência", com os seguintes candidatos: 1. Marcos Guimar�es; 2. Josnei da Luz: 3. 

Emerson Luiz Vieira; 4. Roberto Santos Anhaia; 5. Filipe Raphael Bonetti; 6. Juliarno Termpo; 7. 
Guiherme Tolentino Ribeiro da Silva; 8. Leonardo Augusto Candido Pereira; 9. Sandro Roberto 

Vieira e 10. Luis Guilherme Brandt Goetzke, com 48 (quarenta e oito) votos, equivalentes a 
100% do total de votos, não sendo registrados votos em Branco e votos Nulos. A partir deste 
momento a Presidència da Sessão retornou ao Presidente do Conselho Deliberativo, Ivan de 
Barros Ravedutti. A presente Ata foi lavrada por mim, FLÁVIO RAMOS BOARÃO, Secretário 
designado da Sessão Ordináia do Colégto Eleitoral, e vai por mim assinada e também pelo 
Presidente do Gohseljo Delibera(vo, pelo Presidente desta Sessão Ordinária e da Comissão 
Eleitoral_membros da comissão Eijtoral. Salão Jardimn, Sede Social do Paraná Clube, em 29 
de setembro d 2023 

VAN DE BARÁOS RAVEDUJTI 
Presidentgdo Conselho Piberátivo 

GERALOARIAS 
Presiden da Cómissão Eleitoral e da Sessão Ordinária do Colégio Eleitoral 
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Secfetärio desigpajo eMembro da cAmissão Eleitoral 

DÉLCIO ADOLFO FIEDLER 
MesáriolEscrutinador e Membro da Comissão Eleitoral 

PAULOGKEsRo BERBETZ 
MesáofEserutiñador e Membro da Comissão Eleitoral 

JÜLIO CEKA^R FERAFIRAÓsTROVISKI 
MesáriofEscrutinador e Memtbro da Comissão Eleitoral 
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ELEIÇÃO DO CONSELHO FISCAL 
DO PARANÁ CLUBE 

PARA O TRIÊNIO 2023 A 2026 

Chapa 1 

Resultado Geral da Votação 
ou Boletim de Apuração 

ANEXO DA ATA DE ENCERRAMENTO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO ELEITORAL DO 

PARANÁ CLUBE, CONVOCADA PARA AS ELEICÖES DO CONSELHO FISCAL D0 PARANA 
CLUBE PARA O TRIÉNIO 2023 - 2026 

|Arrojo, Imponencia e 
|Independência 
Voto Branco 
Voto Nulo 

TOTAL 
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Urna 1 

48 

48 

TOTAL 

48 

48 

% 

100,00 

0,00 
0,00 
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